



台湾前途初露曙光 台湾和平统一有希望了(上)



(中央台办副主任陈元丰)

自今年8月初，美国参议院主席佩洛西窜访台湾之后，台海局势非常不平静。中国为了国家主权，捍卫国家领土，能失千军，不丢寸土，中国人民解放军大军，在台湾海峡四周围六个地区，举行了大规模的实弹军演，把美帝及其走狗们吓得胆破心惊；这时候，中国大陆全民同仇敌忾，全面出动，一方面向台湾民进党施压，另一方面向台湾人民阐明台湾统一后人民生活的远景，给台湾人民指出了光明的前途。

9月21日上午，中共中央宣传部就党的十八大以来对台工作和两岸关系发展情况举行发布会，中央台办副主任陈元丰在会上表示，必须坚定反对“台独”分裂，决不允许任何人任何势力把台湾从祖国分裂出去；必须坚决反对外来干涉，坚决捍卫国家主权和领土完整。

中央台办副主

任陈元丰介绍，十年取中，两岸政治交往取得历史性突破。两岸实现“小三通”和“大三通”将两岸交流互动提升到新高度，成为两岸关系发展的道路上的一座新的里程碑。大陆政府优惠台湾民众的措施，给台湾广大人民绝大好处，台湾人民深深感受到了。

陈元丰指出，必须坚定反对“台独”分裂，决不允许任何人任何势力把台湾从祖国分裂出去；必须坚决反对外来干涉，坚决捍卫国家主权和领土完整；必须坚持解决台湾问题与实现中华民族伟大复兴统筹推进；必须坚定推进祖国统一进程；必须坚持为包括台湾同胞在内的全体中国人民谋幸福，始终致力于实现两岸同胞对美好生活的向往；必须坚持解放思想、实事求是，积极推动对台工作理论和实践创新。

陈元丰表示，当前，在国内国际两个

大局都发生深刻复杂变化的时代背景下，推进祖国完全统一面临着新的形势。实现中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。新时代我们反对“台独”分裂和外来干涉的力量更强，实现祖国统一的意志和决心更加坚定。任何势力的阻挠破坏，都无法改变祖国统一的历史大势。

听了陈元丰副主任的讲话，全国人民更有坚定的信心。相信在中国20大以后，统一台湾一定会有所动作，我们充满信心，等待这个明亮的阳光很快就会在台湾上空出现。

台湾统一后，台湾2300万同胞的生活会怎样？这是人人都想知道的事情，因此，中央台办宣传局局长、新闻发言人马晓光在9月21日上午中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上，介绍了按照“和平统一、一国两制”的方式来实现祖国统一将给台湾同胞带来的福祉和利益。

马晓光指出：两岸统一后，台湾可以实行不同于祖国大陆的社会制度，两岸和平统一将给台湾同胞带来实实在在的好处。马晓光首先表示，“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方

针，也是实现国家统一的最佳方式，体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧。

他说，和平统一后，“一国两制”在台湾的具体实现形式会充分考虑台湾现实情况，会充分吸收两岸各界意见和建议，会充分照顾到台湾同胞利益和感情。他说，“一国两制”是为解决两岸社会制度和意识形态不同而提出的最具包容性的方案，是和平的方案，民主的方案，善意的方案，共赢的方案。按照“一国两制”实现两岸和平统一，将给台湾经济社会发展带来实实在在的好处。

马晓光说，两岸统一后，两岸经济合作机制化、制度化更加完善，他强调说，中国的统一，不会损害任何国家的正当利益包括其在台湾的经经济利益，只会给各国带来更多发展机遇，只会给亚太地区和世界繁荣稳定注入更多正能量，只会为构建人类命运共同体、为世界和平发展和人类进步事业作出更大贡献。

马晓光说，台湾同胞可以在和平安宁的状态下生活和工作。祖国大陆将更有条件、更好地照顾台湾同胞。在确保国家主权、安全、发展利益的前提下，台湾同

胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重，台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障。所有拥护祖国统一、民族复兴的台湾同胞将在台湾真正当家作主，参与祖国建设，尽享发展红利。

以大陆市场为广阔腹地，台湾经济发展空间更大，竞争力更强，产业链供应链更加稳定通畅，创新活力更加生机勃勃。长期困扰台湾发展和民生改善的众多难题，可以在两岸融合发展、应通尽通中得到解决。台湾财政收入尽可用于改善民生，多为老百姓做实事、办好事、解难事。

中央台办新闻发言人朱凤莲也在发布会上讲话。她说，积极运用法律武器打击遏制“台独”分裂活动，对“台独”顽固分子及其关联企业 and 金主等主要支持者依法实施惩戒，是打击遏制“台独”分裂势力及其分裂活动、维护两岸关系和平发展和“台独”分裂势力，推进祖国统一进程台海和平稳定、维护国家主权安全和发展利益的重要举措，极大震慑了岛内的“台独”分裂势力，极大鼓舞了岛内外支持祖国统一的爱国人士，受到了广泛的支持和肯定。